

近期主板和中小板新股均没有暴涨暴跌

新股炒作进入理性投资阶段

新股发行密度很高

近期新股的发行密度依然很高,几乎天天都有新股发行,尽管单只股票发行规模不大,但数量不少。市场“打新”热情不减,新股的中签率均很低。

昨天,又有两家公司发布招股书,分别是辽宁出版传媒股份有限公司和新疆金风科技股份有限公司,将分别在上证所主板市场和深圳中小板市场上市,两公司网上申购时间均为下周五。

近期发行的新股,显得比较多样化,但业绩突出的不多,也使得上市炒作的题材不多。但昨天招股的金风科技让人眼睛一亮,是今年难得的好公司。昨天发布招股书的两只新股,出版传媒虽然是首家获得中宣部和国家新闻出版总署批准申请发行上市的出版企业,有题材优势,传媒企业一向被市场看好,新近上市的粤传媒(002181)高定位就是

近期,沪深股市进入低迷期,无论是成交金额还是个股的活跃度均大幅降低,在这种背景下,新股的炒作势头也得到抑制,前期那种短期暴利不见了。最近上市的几只新股均没有暴涨暴跌,新股走势平稳,预示着新股炒作进入理性投资阶段。

一个典型的。但观察近3年利润增长情况,该公司业绩增长率一般,2006年依靠税收优惠净利润同比增长了38%,此次拟发行不超过1.4亿股。

地处新疆的金风科技此次将公开发行不超过5000万股,该公司发行前总股本为4.5亿股,在中小板中属于股本偏大的公司,其实,该公司去年底的总股本才1亿股,是因为今年实施了极高的分红方案才使得股本一下子急剧扩大。公司是国内最大的风力发电机组整机制造商,这几年无论销售收入还是净利润增速惊人,2004年净利润为4215万元,每股收益1.31元;2005年净利润11229

万元,每股收益1.6元;2006年净利润31962万元,每股收益3.2元;今年公司预测净利润60054万元,按发行前的总股本计算,每股收益为1.33元。每年均以利润翻番的速度增长,这种业绩在今年新发的股票中几乎很难寻找,可以预计,该公司将受到基金等大机构的关注。

新股炒作理性化

在新股发行节奏不减的情况下,上市新股的炒作明显降温,既没有暴涨,也没有暴跌,进入了理性投资阶段。

典型的是近期上市的几只新

股,如最受市场关注的中国中铁(601390),上市首日开盘价既高出很多市场人士的预测,又没有高得离谱,7.5元开盘价只比发行价高了56%,是近期新股收益率较低的一次,此后该股走高,但到昨天为止,该股的最高价仅比开盘价高了1元,涨幅大约是15%。这种炒作热度远不及前期的中海油服和中国神华,说明经过市场教育,新股的疯狂炒作降温明显。

再看深圳中小板上市的4只新股,利达光电、成飞集成、劲嘉股份、路翔股份,上市首日的开盘价较发行价的涨幅均在100%左右,和前期高达200%,甚至300%的涨幅回落了很多,股价合理了许多。同时,从上市后的这几天来看,均没有出现暴涨暴跌的现象,想在短期内大赚一把很难。

近期新股发行上市归于平静,是个好现象,理性投资有助于市场的平稳发展。本报记者 连建明

上港集团将调整可转债发行方案

上港集团(600018)公告称,公司将调整分离交易可转债发行方案的部分条款,包括不再将上海港外高桥六期工程项目(概算总投资25.98亿元)作为此次发行分离交易可转债的募集资金拟投资项目,调整后的拟投资项目为上海港罗泾港区二期工程项目(概算总投资48.21亿元)。同时,上港集团决定将此次的发行规模调整为发行总额不超过24.5亿元,即发行不超过2450万张债券,每张债券的认购人可以无偿获得公司派发的一定数量的认股权证。

此前,上港集团表示拟发行募集资金30亿,募集资金全部用于上海港罗泾港区二期工程项目和上海港外高桥六期工程项目。

深深宝A获

土地补偿款4823万元

深深宝A(000019)公告称,日前因城市建设需要,深圳市国土局有偿收回公司位于横岗街道荷坳社区面积为3.85万平方米的土地使用权,同时给予补偿总额共计4823.19万元,此次收地补偿将为公司带来约3600万元的收益。

据悉,此次深深宝A被收回的土地使用权是位于龙岗区横岗街道荷坳社区G08511-4(6)号工业用地,该地块土地面积4.42万平方米,土地用途为工业仓储,使用年限50年,从1993年12月23日至2043年12月23日,该地块已平整。公司与深圳市国土局于近日签订了《收地补偿协议书》,国土局收回公司位于该地块面积为3.85万平方米的土地使用权,采用作价补偿,不再提供其他补偿方式。

上海建工

再获10亿元工程合同

上海建工(600170)公告称,公司获得招商银行大厦10.65亿元工程合同。

上海建工表示,其下属的上海市第四建筑有限公司中标招商银行大厦(暂定名)工程位于上海市浦东陆家嘴地区,为框筒结构地上37层、地下4层,建筑面积约124346平方米,计划开工日期2007年12月18日,预计工期为1036日。中标招商银行大厦工程,仅仅是上海建工近期所获系列重大工程中的一个。

物华股份大股东再次减持股份

物华股份(600247)公告称,接公司大股东深圳市中技实业集团函告,12月3日,该公司通过上证所出售所持公司股份404.91万股,占公司总股本的1.2%。截至该日收盘累计出售了2164.42万股,占公司总股本的6.43%。此次出售后,中技实业持有公司股份3905.01万股(其中限售流通股2705.01万股,非限售流通股1200万股),占总股本的11.61%,仍为公司第一大股东。光军

大盘上周三见底4778点后逐渐开始酝酿反弹行情,本周反弹的特征愈加明显,从周一到周三连续三阳使得4800点一线的阶段性底部得到了确立,虽然周四盘面有所反复,但我们所说的B浪反弹有望继续维持一段时日。

上周,调整的A浪在经历了5小浪的下跌之后,已在4778点告一段落。本次A浪运行了32个交易日,下跌 $6124 - 4778 = 1346$ 点,跌幅为21.98%。通过对A浪的了解,我们就可以对正在运行中的B浪反弹进行一定的评估,并对未来的操作提供一些参考和帮助。首先,我们来看一下B浪反弹的三个理论位置,即0.382位为5292点;0.5位为5451点;以及0.618位为5610点,分别反映出偏弱反弹、正常反弹和较强反弹可

B浪反弹进行中 淡化指数做个股

能到达的预期位置,虽然我们目前还不能够确定本次反弹的强弱程度,但却很明确地告诉了我们一点,那就是B浪反弹还远远没有到达最低的预期目标位。另外再从时间角度看,A浪运行了32个交易日,如果按照反弹时间算,那么B浪运行的时间约在13-18个交易日,而从4778点到周四也仅运行了7个交易日,未来仍有一段可运行的时间。

从短线大盘的走势情况看,上证综指在周四遇到了20日均线的反压而出现了一定的震荡和反复,

多空显得有所分歧。但还是站上5000点的一种蓄势和整固,种种迹象表明多头的力量在不断地聚集之中,市场人气也在悄然地恢复之中,就拿周四为例,虽然两地股指小幅下跌,但两地股票上涨的家数都要明显地超过下跌家数,因此预计大盘有望继续延续反弹走势,去挑战前期的阻力区域和反弹目标位。操作上可以适当地淡化指数,更多地在具体股票上做文章,尤其是那些明显先于大盘筑底成功并在近日温和放量上行的股票。世基投资 徐鸣

华夏基金管理公司近日发布公告,自2007年12月10日起恢复办理旗下华夏优势增长、华夏回报基金的申购、转换转入和定期定额等业务。与此同时,华夏基金旗下华夏行业精选基金还在1元申购中,可供投资人多样化选择。具体业务办理可咨询中国建设银行、中国工商银行、中国银行、中国农业银行、交通银行、招商银行、中国邮政储蓄银行、民生银行、深圳发展银行、各大券商及华夏基金等机构。据悉,华夏优势增长、华夏回报基金过去3个月净值增长率是全市场股票型基金中仅有的两只正收益基金之一。

许超声

银华7只基金将于招行开通定投

银华基金公司昨天发布公告称,从2007年12月10日起,将在招商银行推出银华旗下全部7只开放式基金的定期定额申购业务。公告显示,此次在招行开通定期定额申购业务的银华旗下产品包括:银华优势企业、银华保本增值、银华-道琼斯88精选、银华核心价值优选、银华优质增长、银华富裕主题和银华货币市场基金。这些基金基本覆盖了从股票型、混合型到保本型、货币型等不同风险收益类型的产品。 许超声

S*ST聚酯股改方案增加对价

S*ST聚酯(600259)公告称,经充分沟通,公司对股权分置改革方案的部分内容做出调整:除了公司第一大股东华顺实业以豁免公司6000万元债务作为股权分置改革的对价安排之外,公司第二、三、四大非流通股股东东方资产海口办、澄迈公司、中技公司以现有总股本21340万股为基数,向方案实施股权登记日登记在册的流通股股东每10股支付0.5股股票对价,共支付473万股股票给流通股股东。其中,中技公司送股181923股,东方资产海口办送股3948077股,澄迈公司送股600000股。 光军

本版分析观点仅供参考

金风科技拟发行不超过14000万股

5000万股
14000万股

新疆金风科技股份有限公司日前公开发行股票招股意向书,公司本次发行5000万股A股,占发行后总股本的10%,其中网下配售不超过1000万股,占本次发行总股数的比例为20%。网下配售时间:2007年12月13日至2007年12月14日;网上发行时间:2007年12月14日。发行成功后公司股票将在深交所上市流通。

招股意向书显示,公司主营业务为大型风力发电机组的开发研制、生产及销售,中试型风力发电场的建设及运营,当前产品主要有600kW、750kW、1.2MW、1.5MW系列风力发

电机组,正在研制的产品有1.5MW部分新机型、2.5MW、3.0MW、5.0MW风力发电机组。金风科技是目前国内最大的风力发电机组整机制造商,在2006年中国新增风电装机市场占有率为33.29%,排名第一,近三年市场占有率达到80%以上。本次募集资金拟投资于产能建设、产品研发、风电机组开发销售三大类项目。

辽宁出版传媒股份有限公司日前发布招股意向书,正式启动IPO,拟发行不超过14000万股A股,占发行后总股本的25.41%,发行后总股

虽然周三A股市场大幅飙升,但由于牵引周三A股市场走强的有色金属股、钢铁股在昨日出现蓄势特征,从而抑制了多头跟风激情,大盘无奈只得窄幅震荡,盘中上证指数甚至一度跌穿5000点,尾盘回稳收于5035.07点,小幅下跌7.58点。

对于昨日的疲软走势,表面看是有色金属股、钢铁股等反弹领头羊在昨日的不振走势所引发的。但细细看来,与当前资金面较为尴尬的境地有着极大的关联。一方面是当前A股市场的资金面有所宽松,资金主体的乐观气氛有所抬头。比如说有数据显示,基金的持续营销以及封闭转开放等募集资金,可以使基金新增近1000亿元的新资

资金面造就上下两难走势?

金。但另一方面则是宏观方面的资金面紧张预期。不仅在于未来新股扩容所带来的筹码供应迅速膨胀的预期,而且还有未来的从紧政策,这意味着未来的货币供应量增长速度将有所下降,从而影响着A股市场的资金面供应格局,这可能也是昨日多头资金迅速缩头的原因。

如此不难看出,目前资金面的确面临着一个悖论,即一方面是小气候、短线的资金面相对宽松,另一方面则是大气候、中长线的资金相对紧张,这样的资金面悖论特征必然会影响着A股市场的走势,这可

能也是昨日A股市场冲高乏力的一个重要原因。笔者原先的观点是在4800点区间筑就底部之后,将迎来一轮力度较大的反弹行情,甚至不排除在春节前再创新高的可能性。但随着从紧政策的提出,市场的反弹空间可能会有所抑制。但是,笔者关于4800点区间的短线底部观点并未改变,主要在于短线资金面相对宽松,基金的言论也相对激进,加仓的信息不绝于耳。所以,在此区域内仍会产生一波反弹行情,只不过空间与时间跨度可能要打折扣。

社会法人股

历史遗留权属问题(已上市流通部分)
咨询: 13901710221
上海维克多企业顾问有限责任公司